2011. tavasz — 1. ZH pétlasa Neptun kéd: név:
ZH feladatok szamitégép-hdalozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Nem miik6d6 Unix parancs nem
ér pontot! Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1. Milyen szolgéltatast nyQjt a szdllitasi réteg?

2. Mikor eldny0s az 1-perzisztens CSMA, és mikor elényds a nemperzisztens CSMA?

3. A lent megadott prompt utan allitsa be, hogy a / tmp kdnyvtarban taldlhaté publikus nevi fjlt csak a

tulajdonosa tudja irni, mindenki tudja olvasni, végrehajtasi joga viszont senkinek sem lehet ra!
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4. Rajzolja le az SF/UTP kébel felépitését, €s nevezze is meg az egyes részeit!

5. Adja meg az alabbi bitsorozat MLT-3 kodolasat a bitsorozat alatt!
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6. Mit tud az 1000BaseT Ethernet halozatrol?

7. Ethernetnél minek a roviditése az MDI és az MDIX? Mi a kiilonbség kozottiik? Melyik jellemzo a
szamitogépek haldzati interfészére, €s melyik az aktiv eszkozokre?

8. Mik az OFDM el6nyei? (3 dolgot emlitsen!)

9. Az alabbi vazlaton hany collision domain és hany broadcast domain van? Valaszat indokolja!
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10. IEEE 802.11n esetén milyen megoldasokat hasznalnak az elérhetd adatatviteli sebesség novelésére? Mit
jelent a 3x3:2 jelolés?



